

傳道生涯的心路歷程(28) 01/10/2021 梁德舜牧師

「香港歸主運動」球場佈道大會鐵定於一九七八年十一月二日至五日一連四天、每晚八時聚會，假座九龍界限街球場舉行，聖靈彰顯祂的作為，盛況空前，欲罷不能，延續三個晚上，這是浸信會佈道事工的創舉！

我雖在牧養事奉短淺，蒙同工們極力推薦，唯有遵命，追隨黃汝光博士（九龍城浸信會執事）和張有光牧師（九龍城浸信會會牧），共同領導籌劃、推動和執行，加上香港浸信會聯會的會員堂、學校、機構和全體教牧同工、信眾同心協力參與，主賜福！

大會講員是美國休士頓第一浸信會的 Dr. John Bisagno 費約翰牧師，神重用的僕人負責傳遞福音信息。與他同行者包括其教會的執事、領袖共約四十位，在佈道聚會期間，專責為費牧師身心靈禱告和細心的照顧。另外有十多位美國牧師和多位華人牧師，也分別前來協助球場佈道後，應邀在港九新界的浸信教會和學校進行佈道事工。

費牧師是第一次蒞臨香港領會，他與葛培理牧師在佈道事工同工，在世界多個城市主持球場佈道事工。費牧師講道生動活潑、聲浪雄壯、充滿活力、信息深入淺出、層次分明、加上講道真誠、詞句感力。費牧師呼召很有技巧、詞句感人，每晚都有數以百計的人決志悔改信主，費牧

師令我感動的，是他走下講台，展開雙手與決志信主者擁抱一同禱告，是我少見的！同時我也親眼見證每晚有不少出席者流淚、悔改信靠主，此情此景是聖靈奇妙的動工。七晚的聚會有二千五百人決志信主，送至各教會跟進、栽培、受浸加入教會，同奔天路。

七晚的聚會，均由謝志偉博士傳譯，他的聲音清晰、配搭恰到好處，令赴會者聽得津津有味！七晚的信息是…

1/ 認識基督、2/ 讓耶穌拯救你、3/ 勝利的靈戰、4/ 神的審判、5/ 耶穌再來、6/ 寶貴的生命和 7/ 論到基督你的意見如何？

當我們推動這項佈道事工，也遭遇不少的困難，就是恐懼龐大經費的挑戰，害怕要承擔不敷；主既動了善工，就必完成這工。聖經告訴我們，提後 1: 7 「因為 神賜給我們，不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。」感謝主，謝謝眾教會及個人的鼎力奉獻，佈道大會經費充足、超額完成，會後還有結餘二萬五千元！

在這次的事工，讓我學習了不少的功課，都是神學院沒有教導的，特別是我們必須有「願作的心」，正如林後 8:12 所言：

「因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的。」感謝主，祂就按時供應我所需要的恩典！阿們！